
                                                       Parents Questionnaire – March 2019                                                                

If you ticked  ‘disagree’ or ‘strongly disagree’ to any of the questions, please use the box below to give details of negative feedback. 

 

We had 121 Responses in total 
 

We are considering using a social media platform to share school news, events and achievements. Please tick which platform you would prefer. 

FACEBOOK 

24% 

TWITTER 

7% 

I WOULD NOT USE THIS FACILITY 

8% 

 

 Question Strongly 
Agree 

Agree Disagree Strongly 
Disagree 

1. My child enjoys coming to school. 68% 29% 3% 0% 

2. The school understands and responds to my child’s needs. 50% 50% 0% 0% 

3. My child’s class teacher communicates with me about my child and their progress. 57% 38% 5% 0% 

4. My child is encouraged to work hard and do their best. 60% 39% 1% 0% 

5. The school communicates with me effectively  about how to support my child’s learning at home. 45% 46% 9% 0% 

6. The school is welcoming and there are opportunities to get involved. 48% 48% 4% 0% 

7.  I think the school is well led and managed. 48% 46% 6% 0% 

8. I am kept informed about events happening in school. 54% 39% 7% 0% 

9. School has helped me to know how to keep  my child safe including safe on-line. 49% 47% 4% 0% 

10. Behaviour is of a good standard at school. 50% 40% 4% 1% 

11. My child enjoys having a choice from various extra-curricular activities.  56% 40% 4% 0% 

12. Overall I am happy with my child’s experience at  this school.  60% 38% 1% 1% 

13. I would recommend the school to other families. 60% 35% 3% 2% 

14. I regularly check my e.mails to stay up to date  with correspondence from school. 52% 40% 6% 2% 


